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Aos onze dias do mês de janeiro de 2019, a Câmara de Vereadores, localizada no prédio do Centro Cultural, 

reuniu-se em Sessão Extraordinária, sob a Presidência do Vereador Clovis Batistella e secretariada pelo 

Vereador Silvio João Balista. Contou com a presença dos Vereadores  Ivonei Zanetti, Odemar Antônio Soletti, 

Zilda Maria Zandoná Castoldi e Elaine Moreira do Amaral. Os Vereadores Beloni Terezinha Martins Dal 

Mora, Marcia Regina Balista e Sidinei Rossetto estiveram ausentes na Sessão. O Senhor Presidente declarou 

abertos os trabalhos da presente Sessão e na sequência solicitou a colega  Zilda para que motivasse uma 

oração. Em seguida solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que efetuasse a LEITURA DA MATÉRIA, que 

constou dos seguintes documentos: OFÍCIO PMBF Nº 004/2019 CONTENDO CONVOCAÇÃO PARA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA; PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 001 DE 08 DE JANEIRO DE 2019, 

QUE CORRIGE VALOR VENAL DE IMÓVEIS PARA FINS DE COBRANÇA DE IMPOSTOS, 

CONCEDE DESCONTO E ALTERA DATAS DE VENCIMENTOS. Lida a matéria o Senhor Presidente 

suspendeu os trabalhos por quinze minutos para que os Vereadores escolhessem os componentes das 

Comissões Permanentes da Câmara que ficaram assim constituídas: COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 

JUSTIÇA, DESENVOLVIMENTO SOCIAL E REDAÇÃO FINAL: PRESIDENTE: Silvio João Balista 

VICE-PRESIDENTE: Elaine Moreira do Amaral RELATOR: Ivonei Zanetti, COMISSÃO DE 

ORÇAMENTO, FINANÇAS E TRIBUTAÇÃO: PRESIDENTE: Zilda Maria Zandoná Castoldi VICE-

PRESIDENTE: Odemar Antonio Soletti RELATOR: Ivonei Zanetti, COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA 

E SERVIÇOS PÚBLICOS: PRESIDENTE: Elaine Moreira Do Amaral VICE-PRESIDENTE: Zilda Maria 

Zandoná Castoldi RELATOR: Ivonei Zanetti. Em seguida o Senhor Presidente passou a ORDEM DO DIA: 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 001 DE 08 DE JANEIRO DE 2019, QUE CORRIGE VALOR VENAL 

DE IMÓVEIS PARA FINS DE COBRANÇA DE IMPOSTOS, CONCEDE DESCONTO E ALTERA 

DATAS DE VENCIMENTOS. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. Não havendo mais 

matérias para apreciar o Senhor Presidente  agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima Sessão Ordinária 

que será realizada no dia 13 de fevereiro de 2019 às 18h30min.  Estão encerrados os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária.  


